

校友合唱團2016年度音樂發表會—風華再現百老匯經典之夜

■高醫校友合唱團 吳宛靜（N91）



▲校友合唱團以歌聲向經典音樂劇致敬

2016年11月25日，一場在高雄市大東文化藝術中心演藝廳舉辦的「風華再現百老匯經典之夜」，讓我們一群高雄醫學大學校友合唱團團員一起追樂築夢。在這場音樂會中，我們選用了多首經典百老匯名曲，其中「歌劇魅影」、「西城故事」、「獅子王」三組曲更是耳熟能詳的經典曲目。曲目編排方式從50年代音樂劇，慢慢向21世紀推進，隨著時代推延，歌曲的編曲曲調也有不同的風格，這些音樂劇也許大家早已在不同的劇團表演之下欣賞過，但這次我們以合唱方式重新詮釋了跨越不同時代的音樂劇，帶給觀眾更細緻、不同於傳統音樂劇表演的全新感受和感動。透過本團的演出，讓觀眾回味百老匯50年代至當代的經典歌曲，更以我們的歌聲向這些經典音樂劇致敬。

高雄醫學大學校友合唱團，成立於2014年，在同年8月正式出道，成為立案於高雄市文化局下的正式表演團體，一切的一切都源起於一群熱愛合唱音樂的校友，我們希望藉由成立校友合唱團來聯絡畢業校友的感情，在團長黃欽威與行政幹部（副團長吳世忠、副團長阮靜瑩、行政總監張素菁）、樂訓幹部（指揮－唐逢翔、汪清劭、洪煒斌）的共同努力之下，讓練唱不只是練唱，而是一種享受。團員們越來越重視的是團體的凝聚力及在音樂上的

表現，且因為對音樂的滿足而把工作、生活的壓力釋放，重溫念書時期喜愛音樂的初衷，樂在其中享受音樂與分享音樂。

高雄醫學大學校友合唱團組團近三年，因為優異的表現受到各方人士的好評，受邀參與過多場演出。2015年10月24日在高雄市藝術館舉辦了本團第一次年度音樂發表會「天堂人聲－宗教音樂與流行音樂再一次交會」，其中以「落雨聲」、「山丘」兩首改編自流行歌的合唱曲感動人心，於2016年1月30日受邀至日本東京Suntory Hall表演廳與獨唱家土田聰子一同演出，且接受中央社的採訪；2016年7月受邀一同演出高雄春天藝術節「見城」及2016年12月3日屏東演藝廳開幕音樂會；2016年12月24日受邀至熱蘭遮失智症協會十二週年慈善音樂會「弦颺壹貳 聆聽九九」，感謝許多喜愛合唱音樂的團體讓我們的演出經歷越顯豐富。

高雄醫學大學校友合唱團每月的第一、三週會在學校進行練習，不定期的還會有報佳音、團出遊、大小演出等活動，誠摯的歡迎喜愛音樂的朋友加入我們這個大家庭。更要在此感謝諸多校友及母校對我們的支持與愛護，也感謝所有團員的努力付出，更感謝所有曾經前來觀賞聆聽的聽眾，希望透過一次次的演出，能夠帶給大家更多的感動。

練唱時間：
每月第一、三週週六14：00—16：30

練唱地點：
濟世大樓CS301

聯絡方式：
email：kmuac2014@gmail.com
部落格：<http://kmuac2014.blogspot.tw/>
粉絲專頁：<https://www.facebook.com/kmuachorus/>

